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«Ταξιδιώτες»: το καινοτόμο ηλεκτρονικό παιχνίδι για παιδιά με 

αναπηρία είναι πλέον διαθέσιμο δωρεάν σε όλους 

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και η Science For You δημιούργησαν ένα καινοτόμο,      

ειδικά διαμορφωμένο ηλεκτρονικό παιχνίδι για παιδιά με αναπηρία 

 

Πιστός στη δέσμευσή του να βρίσκεται σταθερά δίπλα στις ευάλωτες κοινωνικές 

ομάδες και να τοποθετεί τα παιδιά που έχουν ανάγκη στο επίκεντρο των δράσεών του, 

ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ, σε συνεργασία με τη βραβευμένη Αστική Μη Κερδοσκοπική 

Εταιρεία SciFY Science For You (SciFY), δημιούργησε μία καινοτόμα ηλεκτρονική 

πλατφόρμα παιχνιδιών κατάλληλη για παιδιά με αναπηρία. Το νέο ηλεκτρονικό 

παιχνίδι «Ταξιδιώτες» είναι πλέον διαθέσιμο δωρεάν σε όλους, κάνοντας κλικ στο link: 

taxidiotes.scify.org. 

Στόχος της πρωτοβουλίας, η οποία εντάσσεται στο πρόγραμμα Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης «Ένας άθλος ακόμα» του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, είναι η 

ουσιαστική στήριξη των παιδιών με αναπηρία και η πλήρης ανάπτυξη των δεξιοτήτων 

τους, καθώς και η προάσπιση του δικαιώματός τους για ισότιμη συμμετοχή στην 

εκπαίδευση, την ψυχαγωγία και κάθε πτυχή της ζωής.  

Το ηλεκτρονικό παιχνίδι «Ταξιδιώτες» είναι κατάλληλο για παιδιά με τετραπληγία, 

εγκεφαλική παράλυση, κινητικά προβλήματα ή/και νοητική υστέρηση ηλικίας 4 έως 9 

ετών, δίνοντάς τους την ευκαιρία να επιλέξουν τόσο τον χαρακτήρα τους όσο και τον 

προορισμό του ταξιδιού τους, να αποκτήσουν γνώσεις, όπως ο χειρισμός ειδικού 

εξοπλισμού αλληλεπίδρασης με τον υπολογιστή, και φυσικά να διασκεδάσουν. 

Ταυτόχρονα, οι ειδικοί επαγγελματίες και φροντιστές διαθέτουν πλέον ένα πολύτιμο  

εκπαιδευτικό εργαλείο, το οποίο μπορούν να προσαρμόσουν βάσει των αναγκών και 

των δεξιοτήτων των παιδιών, ενώ παράλληλα οι γονείς έχουν έναν ακόμα τρόπο να 

γεμίζουν τη ζωή των παιδιών με χαρά και ευκαιρίες μάθησης. 

Η κα Ζέττα Μακρή, Υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, δήλωσε «Είναι 

μεγάλη η χαρά, η ικανοποίηση και η συγκίνηση που αισθάνομαι γράφοντας αυτές τις 

γραμμές και ξέροντας ότι «Ένας άθλος ακόμα» ολοκληρώθηκε, με την συνέπεια και 

την ευαισθησία του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, και θα προσφέρει εργαλεία χρήσιμα για την 

ψυχαγωγία και την παιγνιώδη μάθηση στα παιδιά με αναπηρίες. Τον Οκτώβριο του 

2022, είχα χαιρετήσει τη συνεργασία του Ομίλου με τη SciFY και είχα ευχηθεί "καλό 

ταξίδι" στην κοινή πορεία για τη δημιουργία της καινοτόμας ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

παιχνιδιών κατάλληλης για παιδιά με αναπηρίες. Σήμερα, είμαι στην εξαιρετικά 

ευχάριστη θέση να καλωσορίζω, ως Υφυπουργός αρμόδια και για την Ειδική Αγωγή, 

το νέο ηλεκτρονικό παιχνίδι «Ταξιδιώτες», που είναι προσβάσιμο, διαθέσιμο και 

δωρεάν για κάθε ενδιαφερόμενο. Αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω δημόσια τον 

Όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ για τη διαρκή προσφορά του σε κάθε κοινωνικό σύνολο με ιδιαίτερες 

https://taxidiotes.scify.org/
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ανάγκες, μέσα από τα προγράμματα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της εταιρίας, να 

τονίσω την άρτια παιδαγωγική προσέγγιση και την επιστημονική εγκυρότητα με την 

οποία ακουμπά τα θέματα των παιδιών με αναπηρίες, εξασφαλίζοντας πρόσβαση σε 

ευχάριστες και δημιουργικές δραστηριότητες, που θα καλλιεργήσουν αντίστοιχες 

δεξιότητες και θα προσφέρουν ερεθίσματα για συμμετοχή και διάδραση χωρίς εμπόδια 

και περιορισμούς».  

Η κα Εύη Ιωαννίδου, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων του 

Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ, ανέφερε σχετικά «Η προσφορά στους συνανθρώπους μας που 

έχουν ανάγκη - και ειδικά στα παιδιά με αναπηρίες - αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι 

της κοινωνικής δράσης του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ. Είμαστε περήφανοι που συμβάλαμε 

στη δημιουργία του πρωτοποριακού παιχνιδιού «Ταξιδιώτες», κάνοντας πράξη το 

όραμα που έχουμε για ισότιμη πρόσβαση όλων των παιδιών στη γνώση και την 

τεχνολογία. Με την πρωτοβουλία αυτή στεκόμαστε δίπλα στα παιδιά με αναπηρίες και 

βάζουμε ένα ακόμα «λιθαράκι» στο στόχο μας να δημιουργήσουμε έναν κόσμο πιο 

βιώσιμο και προσβάσιμο για όλους τους συνανθρώπους μας. Σε αυτή την αποστολή, 

καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς Ειδικής Αγωγής και τους φροντιστές παιδιών με 

αναπηρίες να γίνουν συμμέτοχοι στην πρωτοβουλία μας, συνεισφέροντας έτσι στην 

ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων των παιδιών με αναπηρίες αλλά και ευρύτερα 

στην ισότιμη συμμετοχή τους σε κάθε πτυχή της καθημερινότητας». 

Ο κ. Βασίλης Γιαννακόπουλος, Διευθυντής Μarketing και Κοινωνικού 

Aντικτύπου της Science For You (SciFY), δήλωσε «Η χαρά μας είναι απίστευτη! Τα 

νέα που έχουμε από τους φορείς ανά την Ελλάδα με τους οποίους συνεργαζόμαστε 

και οι οποίοι δοκίμασαν πιλοτικά και αξιοποίησαν το παιχνίδι είναι εξαιρετικά. Εδώ και 

πάνω από ένα μήνα, παιδιά με διάφορες αναπηρίες, υπό την καθοδήγηση των ειδικών 

επιστημόνων, παίζουν το παιχνίδι “Ταξιδιώτες” και έτσι μαθαίνουν, διασκεδάζουν, 

αναπτύσσονται. Αυτό το αποτέλεσμα της πολύ προσεκτικής και σκληρής δουλειάς 

είναι η καλύτερη ανταμοιβή μας. Χάρη στην ουσιαστική υποστήριξη του Ομίλου 

ΗΡΑΚΛΗΣ, καταφέραμε να αναπτύξουμε άλλη μία πετυχημένη βοηθητική τεχνολογία 

για ανθρώπους με αναπηρία που μπορεί πλέον να αξιοποιείται ελεύθερα και δωρεάν 

από γονείς, εκπαιδευτικούς και Ιδρύματα παντού στην Ελλάδα! Ανυπομονούμε να 

μάθουμε κι άλλες ιστορίες χαράς από μικρούς “Ταξιδιώτες” και να τις μοιραστούμε με 

όλες και όλους». 

 

 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου 

στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο 36 

παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της 

μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που 

εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος 

ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις 

που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των 

σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 
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Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES Group, στο 
YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 

 

Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις 
καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη 
πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού 
επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η 
Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους 
εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την 
κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με 
λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, 
Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com, ενώ μπορείτε να 
μάθετε περισσότερα για το νέο όραμα του Ομίλου στη διεύθυνση www.holcim.com/about-holcim    

 

http://www.lafarge.gr/
https://www.facebook.com/xtizoumemazi/?epa=SEARCH_BOX
https://www.linkedin.com/company/heracles/https:/www.linkedin.com/company/heracles/
https://www.youtube.com/channel/UC_KjWvqs9RScEOp-FCJOMYQ/featured
https://www.instagram.com/heracles_group/
http://www.holcim.com/
http://www.holcim.com/about-holcim

